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anatomia czlowieka

budowa szkieletu i narzgdow

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jak nazywajq sie komérki watrobowe?
o A - nefrony

o B - hepatocyty
o G -wezty

. Ktéry z enzymédw nie jest produkowany przez trzustke?
o A -lipaza
o B - amalaza
o C - ptialina
o D - amylaza trzustkowa

3. jak nazywa sie pierwszy z kregéw?
o A - nie ma nazwy
o B - atlas
o C - neuron

. Ktére z tkanek miesniowych meczg sie najszybciej?
o A - poprzecznie pragzkowana serca
o B - gtadka

o C - poprzecznie pragzkowana szkieletowa

o A - mbdzdzek
o B - przysadka
o C - podwzgbrze

. jak nazywa sie cze$¢ moézgowia odpowiedzialna za koordynacje ruchéw i réwnowage?

6. Jakg funkcje petni nagtoénia?
o A - gtosotworczg

o B - zamyka wejscie do krtani podczas przetykania pokarmu

o C - kieruje pokarm do drog pokarmowych a powietrze do drég oddechowych

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

o D - nie ma funkgciji

7. Co to jest hematokryt?
o A - rodzaj krwinek
o B - stosunek erytrocytow do leukocytow
o C - stosunek erytrocytéw do objetosci krwi
o D - stosunek trombocytéw do objetosci krwi

8. jak nazywa sie btona, ktéra dzieli sie na trzewng nieelastyczng wypetniong ptynem i
surowiczg przylegajaca bezposrednio do serca?
o A - okostha

o B - otrzewna
o C - optucna
o D - osierdzie

9. Ktéra z podanych kosci nie nalezy do kosci dtugich?
o A - obojczyk
o B -udowa
o C - piszczel
o D - fokciowa

10. niedobdr jakiej witaminy powoduje niskg krzepliwo$¢ krwi?
A-A

O O O O

oOoOw
X TO
)

11. Czym objawia sie sarkoidoza?

o A - ziarninikami w roznych narzgdach np.w ptucach
o B - marsko$cig watroby
o C - wybroczynami na konczynach

12. Jaka funkcje petni rzepka?
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o A - ochronng dla ztozonego stawu kolanowego
o B - krwiotwérczg
o C - odpornociowg

13. Gdzie znajdujqg sie drzewa oskrzelowe?
o A - w oskrzelach
o B - w tchawicy
o C - w ptucach

14. W tym narzadzie zostajg niszczone zuzyte krwinki. Jest bardzo delikatny. Jaki to
narzad?

o A -trzustka

o B - $ledziona

o C - watroba

o D - nerka

15. Co jest skutkiem wysokiego poziomu cholesterolu we krwi?
o A - miazdzyca
o B - choroba Cushinga
o C - niedotlenienie organizmu
o D - amyloidoza
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Karta odpowiedzi
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11. A
12. A
13.C
14.B
15. A
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